



NATURSEPTIN НАТУРСЕПТИН

Надежная защита от бактерий и вирусов

Форма выпуска: жидкость, флакон, 50 мл.

Состав: 100% межклеточная и внутриклеточная жидкость из плодов и косточек грейпфрута.

НАТУРСЕПТИН - уникальный натуральный комплекс с чрезвычайным **антибактериальным, противогрибковым и противовирусным действием**. Он сдерживает рост и размножение более **100 штаммов грибов и около 800 штаммов вирусов и бактерий**.

НАТУРСЕПТИН эффективно регулирует процессы пищеварения, **предупреждает** инфекционные заболевания, **снижает** уровень холестерина и сахара в крови, **избавляет** от лишних килограммов, **повышает** тонус организма пожилых людей, **замедляет** процессы старения. Рекомендован для общего усиления иммунитета, улучшения функций желудочно-кишечного тракта и печени. **Обладает** мягкими желчегонными и антимикробными свойствами.

Основа: биологически активная жидкость **Грейпфрута**, полученная методом вакуумно-конденсационной экстракции при умеренном температурном режиме 36°C, с сохранением лечебных свойств до 90% без разбавления водой или спиртом.

Свойства:

Грейпфрут - настоящая копилка полезных веществ, активных комбинаций витаминов и минералов, которые и определяют выраженные фармакологические свойства.

Плоды грейпфрута, активно влияя на процессы пищеварения, улучшают **выработку желчи**, избавляют от запоров, используются в комплексных программах при желчнокаменной болезни. Отмечается положительная динамика при использовании грейпфрута в терапии гастритов, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, в том числе отягощенной бактериальной инфекцией (**helicobacter pylori, campylobacter jejuni**).

Грейпфрут препятствует образованию отеков, **способствует выведению** из организма лишней жидкости, токсинов, продуктов обмена. Является **проверенным средством очищения, активизации лимфодренажных функций**, предотвращает распространение процессов воспаления и возникновения опухолей.

Для избавления от лишних килограммов **грейпфрутовая диета считается одной из наиболее надежных**. Биологически активные вещества грейпфрута способствуют **расщеплению** жиров, ускорению обменных процессов, снижению отека жировой ткани. Снижение веса, при введении в рацион грейпфрута, происходит гораздо активнее, улучшается метаболизм углеводов, тормозится их превращение в жиры.

Установлено, что нарингенин и нарининг - биологически активные вещества грейпфрута, участвуют в процессах накопления кофеина в плазме крови, в результате чего усиливается его термогенный эффект, активнее расщепляются молекулы жиров, утилизируются жировые накопления. Дополнительно влияет на процесс похудения сам **нарингин**, который оказывает желчегонное действие, направленное на выведение лишних жиров из организма. Исследования ученых Гарвардского университета подтверждают механизмы влияния грейпфрута на контроль состояния жиров и глюкозы в организме человека.

Грейпфрут – **настоящий помощник для любителей застолья**, его можно рекомендовать как средство профилактики лицам, контролирующим свой вес, а также в качестве поддержки организма **в период праздников**.

При сахарном диабете грейпфрут необходим в рационе питания для снижения уровня сахара в крови. Исследования, проведенные в США, доказали, что грейпфрут оптимизирует работу печени, поджелудочной железы, выработку инсулина, снижает риск развития раковых опухолей (каротиноид ликопин).



Положительно влияя на нервную систему, плоды способны поддержать эмоциональное равновесие, поэтому рекомендованы при повышенных эмоциональных и физических нагрузках, депрессии, апатии. Они улучшают настроение (как и все солнечные фрукты), повышают тонус всего организма, восстанавливают силы у послеоперационных больных.

Вытяжка из плодов грейпфрута уникальна по антимикробным свойствам. Она демонстрирует выраженную способность **подавлять рост потенциально опасных, патогенных бактерий, грибов, вирусов и одноклеточных паразитов.** Лабораторные исследования и экспериментальные данные констатируют эффективность грейпфрута против бактерий, даже в малых концентрациях. Кроме того, грейпфрут выступает как активное противогельминтное средство.

Мощные противомикробные свойства грейпфрута определяют его назначение **для надежной профилактики простуды, ОРЗ, ОРВИ, пищевых отравлений.**

Регулярный прием грейпфрута **сдерживает развитие болезней цивилизации** (атеросклероза, гипертонической болезни).

Рекомендации по применению:

- инфекции верхних дыхательных путей (ОРЗ, ОРВИ, ангина, тонзиллит, фарингит, бронхиты, грипп);
- инфекции мочевыводящих путей (пиелит, цистит, пиелонефрит, простатит);
- в комплексной терапии гастритов, язвенной болезни желудка и 12-перстной кишки (активный в отношении *helicobacter pylori*, *campylobacter jejuni*);
- бактериальные, вирусные (в том числе герпес), грибковые инфекции;
- генитальные инфекции (грибковые вагиниты, вульвовагиниты);
- грибковые, бактериальные инфекции полости рта;
- ожирение.

Пищевая ценность 100 г продукта: белки - 0 г; углеводы – 0 г; жиры – 0 г;

Калорийность: 100 г продукта: 0 ккал.

Способ применения: взрослым по 7 капель на 200 мл воды дважды в день за 30 минут до приема пищи. Продолжительность приема 8-12 недель. При необходимости повторить через 2-3 недели. В дальнейшем срок применения и возможность повторного курса согласовывать с врачом. Перед применением рекомендуется посоветоваться со специалистом.

Противопоказания: Индивидуальная чувствительность к отдельным компонентам продукта, дети, беременность и период лактации.

Без ГМО, без глютена, без сахара.

Не содержит антибиотиков, гормонов, стабилизаторов.

ТУ У 15.8-06733459-005-2001

Диетическая добавка «Грейпфрут»

Одобрено ГУ «Институт гигиены и медицинской экологии им. О.М. Марзеева АМНУ»

Условия хранения: хранить в упаковке производителя в сухом, защищенном от света помещении при температуре не выше 25°C, в недоступном для детей месте.

Срок годности: 12 месяцев с даты изготовления.

Дата изготовления: см. на упаковке.

Не является лекарственным средством.

Производитель: ООО "НПП Натуральных продуктов "БИОЛА"

Адрес производства: ул. Юрьевская, 17, г. Харьков, 61050, Украина.

Произведено эксклюзивно для ООО «VITERITY GLOBAL»,
проспект Науки, 11-А, г. Киев, 03028, Украина.